

INFORMÁCIE O PLATBE

Platbu realizuje náš partner pre sprostredkovanie medzinárodného predaja a plnenie objednávok, spoločnosť Global-E. Na stránke michaelkors.global sa pri online nákupoch akceptujú nasledovné spôsoby platby:

Miesto určenia	Dostupný spôsob platby
Austrália	American Express Afterpay Amazon Pay Apple Pay Diners Club Mastercard PayPal Visa
Bahrajn	American Express Diners Club Mastercard PayPal Visa Platba v hotovosti
Chorvátsko	American Express Diners Club Mastercard PayPal Visa
Egypt	American Express Mastercard PayPal Visa
Ghana	American Express Mastercard

	PayPal Visa
Grécko	American Express Diners Club Mastercard PayPal Visa
Hongkong, Čína	American Express Alipay Apple Pay Diners Club JCB Mastercard PayPal Union Pay WeChat Visa
India	American Express Diners Club Mastercard PayPal Qivi Wallet Visa
Indonézia	American Express Platba v hotovosti JCB Mastercard PayPal Visa
Izrael	American Express Diners Club Mastercard

	PayPal Visa
Kuvajt	American Express JCB Mastercard PayPal Visa Platba v hotovosti
Libanon	American Express Mastercard PayPal Visa
Malajzia	American Express Platba v hotovosti JCB Mastercard PayPal Visa
Nový Zéland	American Express Apple Pay Diners Club Mastercard PayPal Visa
Nigéria	American Express Mastercard PayPal Visa
Pakistan	American Express Mastercard

	PayPal Visa
Filipíny	American Express Platba v hotovosti Mastercard PayPal Visa
Katar	American Express Diners Club Mastercard PayPal Visa Platba v hotovosti
Rusko	American Express Apple Pay Diners Club Mastercard Moneta PayPal Qiwi Wallet Russian Wallet Payments Visa Yandex
Saudská Arábia	American Express Mastercard PayPal Visa Cash on Delivery
Singapur	American Express Apple Pay Platba v hotovosti Diners Club eNETS

	JCB Mastercard PayPal Visa
Slovenská republika	American Express Diners Club Mastercard PayPal Visa
Južná Afrika	American Express Diners Club Mastercard PayPal Visa
Taiwan, Čína	American Express Apple Pay JCB Mastercard PayPal Visa
Thajsko	American Express Diners Club JCB Mastercard PayPal Visa
Turecko	American Express Diners Club Mastercard PayPal Qivi Wallet Visa

SAE	American Express Apple Pay Diners Club JCB Mastercard PayPal Visa Platba v hotovosti
Ukrajina	Mastercard Apple Pay PayPal Qiwi Wallet Visa
Vietnam	American Express Mastercard PayPal Visa

Pri zadaní objednávky sa na účel overenia spôsobu platby zadrží celková suma objednávky, ale definitívne sa zaúčtuje, až keď sa vám vaša objednávka doručí. Ak sa vaša platba neoverí, na stránke platby sa zobrazí správa, aby ste skúsili iný spôsob platby.

Nie všetky spôsoby platby je možné použiť pre každý typ objednávky – spôsoby platby, ktoré sú použiteľné pre vašu objednávku, sa zobrazia pri platbe.

Môžu sa vám účtovať dodatočné poplatky (napríklad poplatok za zahraničnú transakciu alebo cezhraničný poplatok), prípadne príplatky účtované bankou alebo vydavateľom kreditnej/debetnej karty. Nejde o poplatky spoločnosti Michael Kors ani Global-e a spoločnosť Global-e ani naša spoločnosť nemajú na ne dosah a nemôžu ich nijako zmierniť. Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa možných poplatkov, obráťte sa na svoju banku alebo vydavateľa vašej karty.

Na overenie vašej online transakcie používame pri platení podľa potreby proces Verified by Visa, MasterCard SecureCode a American Express SafeKey.

Poznámka: V súčasnosti nie je možné na stránke michaelkors.global .

DOBIERKA

Nákupy na dobierku môžete zaplatiť pri doručení a sú dostupné za príplatok, ktorý sa zobrazí pri platbe.

Dobierka je akceptovaný spôsob platby v nasledujúcich miestach doručenia:

Miesto doručenia	Cena
Bahrajn	4 BHD
Kuvajt	3 KWD
Indonézia	140 000 IDR
Malajzia	40 MYR
Filipíny	500 PHP
Katar	35 QAR

Saudská Arábia	37 SAR
Singapur	15 SGD
Spojené arabské emiráty	37 AED

CENY A DANE

Na objednávky zadané na stránke michaelkors.global, ktoré sa doručujú do Ruska a na Ukrajinu, sa môžu vzťahovať dodatočné clá a dane, ktoré musí zaplatiť príjemca.

Cena uvedená na stránke michaelkors.global sú konečné a zahŕňajú všetky prípadné dovozné clá a dane pre nasledovné miesta doručenia:

Austrália, Bahrajn, Chorvátsko, Egypt, Ghana, Grécko, Hongkong, India, Indonézia, Izrael, Kuvajt, Libanon, Malajzia, Nový Zéland, Nigéria, Pakistan, Filipíny, Katar, Saudská Arábia, Singapur, Slovenská republika, Južná Afrika, Taiwan, Thajsko, Turecko, SAE a Vietnam. Pri platení ani pri dodaní sa neuplatňujú žiadne dodatočné poplatky.

Snažíme sa čo najpresnejšie zobrazovať farby, vlastnosti, cenu a dostupnosť našich produktov na webových stránkach. Rušiť objednávky sa snažíme čo najmenej. K zrušeniu objednávky môže dôjsť najčastejšie, ak je produkt nedostupný, ak máme podozrenie, že dochádza k podvodu, alebo, ak sú produkt alebo cena uvedené nesprávne. Ak bude vaša objednávka zrušená, budeme vás o tom informovať čo najskôr. V prípade akýchkoľvek otázok ohľadom vašej zrušenej objednávky, prosím, kontaktujte náš tím Oddelenia služieb pre zákazníkov.

Vaša objednávka nie je potvrdená a platbu, vami zvoleným spôsobom, zrealizujeme až po odoslaní vašej objednávky. Ak ste svoju objednávku zadali, ale stav objednávky je: neprijatá, zrušená alebo ešte nespracovaná, tak platba,

vami zvoleným spôsobom, zatiaľ nebola zrealizovaná. Vašu objednávku môžete sledovať online kliknutím na [Stav objednávky](#).

OFICIÁLNY PREDAJCA

Spoločnosť Global-E je náš partner pre sprostredkovanie medzinárodného predaja a plnenie objednávok. Spoločnosť Global-E je oficiálne uvádzaným predajcom vo všetkých zmluvách o nákupe a predaji tovaru. Spoločnosť Global-E vybaví vašu platbu a schválení dopravcovia vám dodajú objednaný tovar. Vo vašich výpisoch sa zobrazí, že príjemcom platby je **Global-E / Michael Kors**. Na všetky nákupy na stránkach michaelkors.global sa vzťahujú Zmluvné podmienky a Zásady ochrany osobných údajov spoločnosti Michael Kors.

***POZNÁMKA: V závislosti od vašej geografickej polohy sa môže platba uskutočňovať cez našu pridruženú spoločnosť Global-e Australia Pty Ltd.**